
Бухгалтерський облік 

 

Вступ 

Програма навчальної дисципліни «Бухгалтерський облік» складена відповідно до 

освітньо-професійної програми підготовки бакалавра спеціальності 073 Менеджмент. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є система теоретичних знань і 

практичних навичок у галузі облікового відображення господарських засобів і їх 

використання у ході господарських процесів економічних суб’єктів в Україні.  

Міждисциплінарні зв’язки: дисципліна «Бухгалтерський облік» пов’язана з 

такими навчальними дисциплінами, як: «Економічна теорія», «Економіко-математичні 

методи та моделі», «Фінанси», «Офісний менеджмент». 

1. Мета та завдання навчальної дисципліни 

1.1. Метою викладання навчальної дисципліни «Бухгалтерський облік» є навчити 

студентів застосовувати в практичній діяльності отримані теоретичні знання з обліку, 

вміти вести облік з використанням журнально-ордерної та автоматизованої форм обліку, 

кваліфіковано використовувати на практиці вміння та навички виявлення, вимірювання, 

реєстрації, накопичення, узагальнення, зберігання та передачі інформації про діяльність 

підприємства зовнішнім та внутрішнім користувачам для прийняття рішень  

1.2. Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни «Бухгалтерський 

облік » є: засвоєння теоретичних та організаційних основ фінансового обліку капіталу та 

джерел його утворення й зобов’язань у суб’єктів господарювання, його руху у процесі 

діяльності — виробництва, обміну, розподілу і споживання суспільного продукту та 

правові відносини (тобто зобов’язання), що виникають при цьому між суб’єктами 

господарювання стосовно до майна, капіталу й зобов’язань. 

1.3. Згідно з вимогами освітньо-професійної  у здобувачів вищої освіти мають бути 

сформовані наступні компетентності: 

загальні: 
здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу; 
здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; 
знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності; 
навички використання інформаційно-комунікаційних технологій; 
здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями. 
фахові: 

здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами 

впливу зовнішнього та внутрішнього середовища; 

здатність визначати перспективи розвитку організації; 

вміння визначати функціональні області організації та зв’язки між ними; 

здатність управляти організацією та її підрозділами через реалізацію функцій 

менеджменту; 

здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій менеджменту; 

здатність планувати діяльність організації та управляти часом; 

здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію при 

вирішенні професійних завдань; 

здатність оцінювати виконувані роботи, забезпечувати їх якість та мотивувати 

персонал організації; 

здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, формувати 

обґрунтовані рішення. 

 

1.4. Програмні результати навчання: 

Демонструвати знання теорій, методів і функцій менеджменту, сучасних концепцій 

лідерства. 

Демонструвати навички виявлення проблеми та обґрунтування управлінських 

рішень. 



Описувати зміст функціональних сфер діяльності організації. 

Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку показників 

для обґрунтування управлінських рішень. 

Виявляти навички організаційного проектування. 

Застосовувати методи менеджменту для забезпечення ефективності діяльності 

організації. 

Демонструвати навички взаємодії, лідерства, командної роботи. 

Мати навички обґрунтування дієвих інструментів мотивування персоналу 

організації. 

Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до 

нових знань, бути критичним і самокритичним. 

Виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під керівництвом лідера. 

 

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 105 годин 3,5 кредитів ЄКТС 

 

2. Інформаційний обсяг навчальної дисципліни 

 

Тема 1. Загальна характеристика бухгалтерського обліку , його предмет і 

метод . 

Господарський облік, його суть , значення і види. Бухгалтерський облік, його суть , 

значення в управлінні і види . Предмет бухгалтерського обліку і його основні об’єкти . 

Метод бухгалтерського обліку, його суть та елементи.  

Тема 2. Бухгалтерський баланс .  

Бухгалтерський баланс , його зміст , будова , мета та значення. Зміни в балансі, 

зумовлені господарськими операціями.  

Тема 3. Рахунки бухгалтерського обліку і подвійний запис .  

Поняття рахунків бухгалтерського обліку, їх призначення та будова. Подвійний 

запис господарських операцій на рахунках бухгалтерського обліку. Хронологічний та 

систематичний запис господарських операцій. Синтетичний та аналітичний облік. 

Узагальнення даних поточного бухгалтерського обліку. План рахунків бухгалтерського 

обліку.  

Тема 4. Облік необоротних активів .  

Визнання, класифікація та оцінка основних засобів. Документування, синтетичний 

та аналітичний облік основних засобів. Облік ремонту та поліпшення основних засобів. 

Облік переоцінки основних засобів. Облік зносу (амортизації) основних засобів. Облік 

вибуття основних засобів. Облік оренди основних засобів. Облік інших необоротних 

матеріальних активів. Облік інших необоротних активів. Облік нематеріальних активів. 

Облік капітальних інвестицій.  

Тема 5. Облік виробничих запасів.  

Визначення, визнання, класифікація, оцінка, організація та завдання 

бухгалтерського обліку запасів. Первинний та складський облік виробничих запасів. 

Синтетичний та аналітичний облік виробничих запасів.  

Тема 6. Облік грошових коштів і дебіторської заборгованості . 

Економічний зміст і завдання обліку грошових коштів. Облік касових операцій. 

Облік грошових коштів на рахунках в банках. Облік інших коштів. Визнання, оцінка і 

класифікація дебіторської заборгованості. Облік дебіторської заборгованості. Облік 

поточної дебіторської заборгованості. Облік довгострокової дебіторської заборгованості.  

Тема 7. Облік зобов’язань .  

Визначення , оцінка і класифікація зобов’язань. Облік кредитів банків. Облік 

розрахунків з постачальниками та підрядниками. Облік розрахунків за податками й 

платежами.  

Тема 8. Облік праці , її оплати та соціального страхування персоналу.  



Формування в бухгалтерському обліку інформації про виплати працівникам. 

Класифікація та облік особового складу працівників. Первинний і зведений облік праці та 

її оплати. Синтетичний і аналітичний облік праці та її оплати. Облік розрахунків по 

соціальному страхуванню персоналу.  
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